



527.838

VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!

NÉPLAP

MAI SZÁMBÓL

Termelőszövetkezeteink legfontosabb feladatai (2. oldal). — Barcsi Gyula: Instrukció munka Hajdú-Bihar megyében (3. oldal). — Mao Ce-Tung elvtárs jelenlétében lépett fel pénteken a Magyar Állami Népi Együttes (3. oldal). — A megyében a községek között a begyüjtési versenyben Tiszagyulaháza vezet (3. oldal). — Újszántmargitát kizárták a szabadpiaci forgalomból (3. oldal). — Megnyílt a Tavaszí Arubemutató (4. oldal).

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. ÉVFOLYAM, 110. SZÁM.

ARA: 50 FILLER

KEDD, 1952 MÁJUS 13.

GERŐ ERNŐ ELVTÁRS:

Az új diósgyőri nagyolvasztó nyersvastermelésünket több mint egyharmaddal megnöveli

Felavatták öt éves tervünk újabb nagyszerű alkotását, a diósgyőri nagykohót

Vasárnap délelőtt zászlósiszbe öltözött a Diósgyőri Kohászati Üzemek hatalmas gyártelepe, Diósgyőr dolgozói és velük az ország népe, az alkotómunka újabb diadalát ünnepelték. Elkészült öt éves tervünk egyik büszkesége, a diósgyőri óriáskohó, amely már vasat ad szocializmust építő hazánknak.

A kohóavatalási ünnepségen megjelent Gerő Ernő elvtárs, a Magyar Dolgozók Pártja tükárságának tagja, államminiszter, a Nép gazdasági Tanács elnöke, Rónai Sándor elvtárs a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke, valamint az MDP Politikai Bizottságának és Központi Vezetőségének több tagja, jelen volt a kormány számos tagja.

A magyar és a szovjet Himnusz elhangzása után Harmati Sándor elvtárs, az MDP borsodmegyei bizottságának tükára mondott megnyitó beszédet. Ezután Gerő Ernő elvtárs mondotta el ünnepi beszédét.

Gerő Ernő elvtárs beszéde

Az új nagyolvasztó felépítése és üzembehelyezése, melynek alkalmából ma itt összegyűltünk, országunk szocialista iparosításának, nehéziparunk fejlesztésének fontos állomása. Az új, hatalmas, korszerű nagyolvasztó, amely a mai nappal népi demokráciánk működő üzemének sorába lép, öt éves népgazdasági tervünk szülője, Erősítő országunkban a munkásosztály szövetségét a dolgozó parasztsággal. Erősíti a dolgozó parasztsággal szövetséges munkásosztály, a népi demokrácia államhatalmát.

Az új nagyolvasztó, elvtársak, nyersvastermelésünket több mint egyharmaddal fogja megnövelni. Több nyersvas — több acél! Több acél pedig — a több gép, több traktor, több kombajn, több kerékpár, motorkerékpár, gépkocsi, mozdony, több ipari és mezőgazdasági felszerelés, több szállítóeszköz, több fogyasztási cikk, jobb és szebb élet s erősebb ország!

Az új nagyolvasztó tehát, a mi viszonyaink között, a népi demokrácia viszonyai között, bekemény, népünk újabb hozzájárulása saját országunk felemelkedéséhez és egyben a béke szent ügyéhez is.

Elvtársak! Olyan kis országban, mint Magyarország, nem mindennapos dolog új, korszerű nagyolvasztó építése és üzembehelyezése. Magyarországon utoljára 14 évvel ezelőtt, 1938-ban helyezték üzembe új nagyolvasztót. Azt itt, Diósgyőrben 1933-ban kezdték építeni és mintegy hat esztendeig építették.

Mi viszont ezt a nagyolvasztót, amelyet nem lehet összehasonlítani a régiekkel, mert azok eltorpülnek mellette, nyolc és fél hónap alatt építették fel s helyezték üzembe.

Mi tette lehetővé, hogy ilyen bonyolult, nagyméretű, számunkra teljesen szokatlan építkezést ilyen hallatlanul rövid idő alatt megvalósítottunk?

Lehetővé tette mindenekelött a baráti Szovjetunió és személyesen Sztálin elvtárs nagyszerű, önzetlen közvetlen támogatása. Az

új nagyolvasztó terveinek nagyobb részét a Szovjetuniótól kaptuk. A Szovjetunió szállította a nagyolvasztó legfelsőbb, legbonyolultabb felszerelését is. Tervezőink, mérnökeink, technikusaink, művezetőink, sztabánovistáink a Szovjetunióban gyakorlatban ismerhették meg az ilyen bonyolult, önműködő felszerelést és ellátott nagyolvasztó szerkezetét és működését. A Szovjetunió ezen túlmenően néhány nagyszerű szakemberét is elküldte hozzánk segíteni az új nagyolvasztó létrehozásában s ezek az elvtársak fáradságot és időt nem kímélve adták át gazdag tudásukat és tapasztalatukat a mi dolgozóinknak. Velük együtt küzdöttek, harcoltak az új nagyolvasztóért s velük a dolgozókkal együtt győztek!

Az új nagyolvasztó gyors felépítését lehetővé tette továbbá, munkásaink, technikusaink, mérnökeink, dolgozóink odaadó, hősiességű munkája! És amikor hősiességéről beszéltek, elvtársak, ez nem túlzás, nem frázis! Ezt a nagyolvasztót valóban csakis hősiességű munkával lehetett nyolc és fél hónap alatt felépíteni. Nemesak itt Miskolc-Diósgyőrben, hanem Budapesten és az ország más városaiban a dolgozók tízezrei derekasan küzdöttek azért, hogy a mű sikerüljön. És az egész ország, egész népünk lélekzetviasszafojtva követte a kohó építésének egyes szakaszait. Mikor ezt a nagyolvasztót a mi munkásaink és mérnökeink építették, tudva tudták: maguknak építene! Építették nappal és éjjel! Építették hóban, fagyban, esőben, jeges szélben és tikkasztó napsütésben!

Építették 26—27 méter mélységben és 68 méter szélességben. És az építés folyamán, amikor a lehetetlent kellett lehetővé tenni, merész kezdeményezések, bátor újítások születtek! De nemesak merész kezdeményezések, bátor újítások, hanem új, a régieknél keményebb, tudatosabb, harcossabb, hazajuttat mag förtöbben szerető emberek is kikovácsolódtak. Külön kell emelni, hogy a munkássággal kéz a kézben, fáradságot nem ismerve küzdött a sikerért, a Párt és a kormány által kifizetett feladat megvalósításáért, a mi műszaki értelmiségünk, amely ugyanaz a hazafias lelkesedés és nemes alkotásvágy fűlött, mint a munkásoké! Az építkezésen a régi tapasztalt, kipróbált, szakképzett munkásgárda mellett kitűnő, lendületes munkát végzett a mi nagyszerű új fiatalságunk is!

Az új nagyolvasztó sikeres felépítését rövid idő alatt lehetővé tette az említettek mellett az, hogy népi demokráciánkban élünk, hogy tervszerű gazdálkodást folytatunk, hogy hála a népi demokráciánk rendszerünknek a mai Magyarországon nem elmaradt a mezőgazdasági ország (többé, hanem ipari ország: hogy iparunk képes volt megbirkózni azokkal az igen komoly feladatokkal, amik ennek a nagy műnek a megvalósítása jelentett s amivel a régi magyar ipar képtelen lett volna megbirkózni.

Mindezek a feltételek, elvtársak, elengedhetetlenek voltak ahhoz, hogy eljussunk oda, ahhoz, hogy az eredményekhez, amelyekhez eddig eljutottunk s amelyek eredmények sorába tartozik az új nagyolvasztó felépítése és üzembehelyezése is. De volt még egy döntő feltétel, amely nélkül ma is elmaradt, szolgáorban sinylődd ország volnánk: Ez a mi nagy, forradalmi Pártunk, a Magyar Dolgozók Pártja, Rákosi Mátyás Pártja!

Ez a Párt, a mi Pártunk, szervezte, vezette, lelkesítette munkásosztályunkat, népünket az országépítő munkára s a harcra az ellenséggel szemben. Ez a Párt, a mi Pártunk adott világos célt a munkánknak és harcunknak s egyben előljárt a munkában is, a harcban is!

Ez a Párt, a mi Pártunk, a magyar nép élcsapata vezette a harcot az új nagyolvasztó sikeres felépítéséért és üzembehelyezéséért is!

Ez a Párt, a mi Pártunk, formál és formált ezen az építkezésen is hősokeket az egyszerű, szerény, mindennapi emberekből!

Ez a Párt, a mi nagy Pártunk, a békés építőmunka, a nemzeti felemelkedés Pártja!

Elvtársak! Mialatt az imperialista gonosztervek a Titó-féle láncos kutyák mindent elkövetnek, hogy megkísérleljék dűnös kezekkel lángallobbantani egy új világháborút tüzet, addig a szabadságszerető népek és a dolgozók, élükön a hatalmas Szovjetunióval, méreteiben eddig soha nem látott harcot szerveztek és szerveznek a béke megvédéséért, az

imperialista háborús gonosztervek megfékezéséért. Mi büszkéek vagyunk arra, hogy egyik vagyunk azokkal, akik a béke, a demokrácia, a szabadság ügyéért küzdenek s minden tőlünk telhetőt el fogunk követni, hogy a továbbiakban még jobb munkával, elsősorban népgazdaságunk fejlesztése, öt éves tervünk sikeres megvalósítása útján növeljük hozzájárulásunkat a béke közös ügyének megszilárdításához.

Az új nagyolvasztó az első, amelyet hazánk felszabadítása óta építettünk. De elvtársak, ezt a nagyolvasztót újak és újak fogják követni. Itt is ezen a helyen, Sztálinvárosban is, másutt is fogunk mi még a legközelebbi években nem egy nagyolvasztót, acél és hengerművet avatni. Mert Pártunk, Rákosi elvtárs megmondta, hogy öt éves tervünk végére országunknak a vas és az acél országává, a gépek országává, fejlesztett ipari országgá kell válnia! Nem kétséges, hogy ez így lesz! Mert Pártunk, Rákosi elvtárs

olyan feladatokat tűznek elénk, amelynek megvalósítása nem könnyű ugyan, de amelyek a megvalósításra megérették s amelyek megvalósításához a szükséges eszközökkel rendelkezünk. Nem kétséges, mert Pártunk nemesak a feladatokat jelöli meg helyesen, hanem minden segítséget is megad ahhoz, hogy ezeket megvalósítsuk!

Üzemben az óriáskohó

A kohóépítők nevében Galya József, a Diósgyőri Kohászati Üzemek állványozó ácsbrigádjának vezetője adta át az új kohót Kossa István elvtárs kohó- és gépipari miniszternek. Beszédében felhívta a diósgyőri kohászokat, hogy a kohó építőinek példáját követve egyre több nyersvas termelésével segítsék a szocializmus mielőbbi felépítését hazánkban. Beszéde végét átnyújtotta Gerő elvtársnak azt az öngyújtót, amellyel a nagykohó április 4-én szállításra begyújtották.

Ezután Kossa István elvtárs kohó- és gépipari miniszter átvette az új nagykohót, majd ki- osztotta a Népköztársaság Elnöki Tanácsa által adományozott kitüntetésekkel a diósgyőri nagykohó üzembehelyezése terén kiváló munkát végzett dolgozóknak.

Miközben folyt az avatási ünnepség, az óriáskohó olvasztóbrigádja csapoláshoz készülődött. Alig kezdődött meg az ünnepség, Liptai István kohómester irányi-

Engedjék meg elvtársak, hogy akkor, amikor az új nagyolvasztót üzembehelyezzük, a Magyar Népköztársaság minisztertanácsa, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége és személyesen Rákosi Mátyás elvtárs nevében és megbízásából melegen üdvözzöljem a kohó valamennyi építőjét, azokat, akik itt dolgoztak Diósgyőrben és azokat, akik dolgoztak az ország legkülönbözőbb részein, azért, hogy ezt a nagyszerű művet nyolc és fél hónap alatt felépíthessük.

Eljének az új nagyolvasztó építői, szerelői és üzemi dolgozói!

Eljen a mi nagyszerű munkásosztályunk!

Eljen győzelmeink szervezője, a Magyar Dolgozók Pártja s ennek Központi Vezetősége!

Eljen Pártunk és népünk bölcs vezére, a mi szeretett Rákosi elvtársunk!

Eljen nemzeti függetlenségünk és felemelkedésünk záloga, a megbonthatatlan magyar-szovjet barátság, melynek szimbóluma az új nagyolvasztó.

Eljen nagy tanítómesterünk, a magyar nép igaz barátja, a béke- tábor lángszűz vezére, Sztálin elvtárs!

Gerő Ernő beszédét számtalanszor szakította meg lelkes jelenzés és taps. Az avatási ünnepség résztvevői hosszú percek alatt hatalmas lelkesedéssel éltették segítőnket és támogatónkat, a nagy Sztálint, népünk szeretett vezérért, Rákosi Mátyásért.

tásával helyükön vannak az olvasztárok, a gázkezelők, a vízfelügyeletsek, valamennyien gondosan végzik feladatukat. Az óriáskohó egyetlenesen, előírás szerint működik. Tizenegy óra felé a műszerek azt mutatták, hogy a vas beolvadt, csapolásra kész. Nem sokkal később Flaxai Mihály sztabánovista főolvasztár kézfűróval két méter mélyen a csapolónyílásba furt. A főolvasztár a Szovjetunióban, Dnyepropetrovszkban látta és tanulta ezt a csapolási módot. Az izzó vastömeg lassan indult, lassan folyt a kohótesttől a 100 mm átmérőjű nyíláson, majd a csapolónyíláson keresztül később szikrázva ömlött a csapolóüstbe. A háromnegyed óráig tartó csapolás végefelé már az ünneplő tömeg is a kohó köré gyűlt és meglepetéssel öt éves tervünk nagyszerű létesítményét, amelyből szombat délután 14, az éjszakai műszakban 30 tonnát csapoltak, a vasárnap délelőtti csapolás eredménye pedig már 10 tonna nyersvas!

VASÁRNAP
benben
Rátkaí Ti.
H. — Czímbat.
Leányvári, Kő-
utazik a Néplap
is és ma a sta-
dió Vasas mér-
tatólag három-
— Közöljük a
feljövöben lévő
ellen idegen-
onvéd nem val-
lításán, a felal-
lter Skaltzer,
Nótás — Kom-
kete, Borbély,
orából
AP
Zenés vasár-
7:30: Naptár, 8:
Egy íalu — egy
a komoly zené,
majális, 11: Be-
A szovjet ze-
ben 11:50: Hi-
13:30: Hangos
és vízállásjel-
K, 14:45: A Ma-
kara játszik. —
15:30: Zenekari
etunói szocialis-
3:30: Táncezené,
litékában, 17:20:
Kincses Kalen-
németül, 19: A
nokság utolsó
20:20: Hangver-
k, 21:20: Hang-
ortjáról.
Hanglemezek
nglemezek, 9:30:
zetelet, 10:15:
ka bácsi leme-
nyelvű vígjel-
vászmsor, 12:05:
Eletünkéről 13:
apest hangver-
dezz — felelek,
35: A Tartós
ráciáért c. lap
ádió Gyermek-
6:40: Szív küldi
Vidám percek,
Hírek szlové-
ra, 19:25: Hang-
ne, 22: Hangle-
re énekel, 22:35:
Falurádió, —
le, 5:40—5:30:
közben 5:55:
nények, 6:45:
mozik műsora
Külföldi lap-
mertetés, 8:30:
nyeci bányás-
12:30:
zenekara ját-
ató zene, 14:
jelentés, 14:15:
ró-sportíradó,
5:30: Vig Judit
emezek, 16:20:
kosl 16:45: Mű-
szaköreinek
Hangja, 17:35:
Jó munkáért
Hírek németül-
ngos Újság, —
rsény hírei,
nyolcszáz
olafrika-telep-
tt székek el-
ségi u. 37.
TSZEKRENY
nyaga eladó,
útja 77. ke-
7.
ház eladó. Be-
mos u. 11.
Isztesláda
u. 29., hete-
szép konyha-
fali csempé-
ő, Baranyai-u
TSZEKRENY
el eladó, Mik-
rom csenge-
oba, konyhás
onlóval lehet
serelnie, Zsák
ajtó, ablak el-
43. Szobosz-
ldós fényké-
ő, Apaí u.
ajtó.
női süllősző-
ő Simonffy-
hévér eladó.
AGY, asztal,
abroszok, fe-
át, raglán el-
u. 60.
arhelt eladó.
ns üzembiitos
Böszörményi
től, Hatvan-u.
K, ajtó, asz-
s kirakat el-
u. 48.
ESTÜ ügyfél-
és női alkál-
ni vállalat. —
10—12 között
g útja 97. L

PÁRT ÉS PÁRTÉPÍTÉS ★ INSTRUÁLÓ MUNKA HAJDÚ-BIHAR MEGYÉBEN

Irta: BARCZI GYULA, a hajdú-biharmegyei pártbizottság titkára

A járási titkárok országos értekezlete a pártbizottságoknak feladatukra tette, hogy az alapszervezeti titkároknak ne néhány, minden alapszervezetre egyformán érvényes általános szempontot adjanak, hanem tanítsák meg őket arra, hogyan lehet eredményesebben végrehajtani a párt határozatait a maguk falujában, a maguk alapszervezetében.

Ehhez — azon túl, hogy az alapszervezetek élén kipróbált, párti, a nehézségektől meg nem hátráló, becsülettel elvtársak álljanak — elsősorban arra van

sükség, hogy pártbizottságaik elvtársakkal a fontosabb agrotechnikai eljárásokat és nem utolsósorban ennek köszönhető, hogy a város első a megyében a tavaszi munkákban.

A kezdeti eredmények mellett még vannak komoly hiányosságok. A nagyleltai járási pártbizottság egyszerűen írásban küldi meg határozatait a falusi pártvezetőség titkárainak. Elfordul — mint pl. az április 2-i járási bizottsági ülés határozatainál, — hogy mire a határozat lejut, addigra végrehajtásának határideje is lejárt. Ezért a határozatok rendszerint papíron maradnak. De a derecskei járásban is előfordult, hogy a járási bizottságtól kiment elvtárs úgy „instruálta” a gépállomás párttitkárát, hogy közben le sem szállt a motorkerékpárról.

A tapasztalatok azt bizonyítják, hogy ha pártbizottságaik alaposan áttanulmányozzák a felső pártszervek határozatait, ha a határozatok alapján vizsgálják meg területük helyzetét s szabják meg konkrét tennivalóit, ha utána helyszíni ellenőrzéssel segítséget adnak, — akkor alapszervezeteink eredményesen és jól hajtják végre feladatukat. A siker pedig újabb kezdeményezésekre és még szebb eredmények elérésére serkenti elvtársainkat.

Az instruáló munka fogycatékossági

Az élet sokrétű, a különböző pártszervezetek különböző területeken tevékenykednek. Ezt az instruktív nem minden esetben veszi figyelembe. Ezért van az, hogy pl. Nyírmártonfalván a pedagógus-pártszervezet is csak a tavaszi mezőgazdasági munka gyorsításával foglalkozott és nem azzal, hogy hogyan szüntesse meg a tavaszi munka miatt bekövetkező nagyarányú távolmaradást.

Az instrukciók megadásánál kétfajta hibával találkozunk. Az egyik hiba az, hogy egyes pártszervezetek csak elvileg tárgyalják meg a feladatokat. Ebben az esetben — különösen azok a vezetőségek, amelyek még kevés gyakorlattal rendelkeznek — nehezen, bizonytalanok a kezdenek a feladatok elvégzéséhez előfordul az is, hogy várnak vele addig, amíg helyszíni segítség érkezik. Az ellenkező véget az a hiba, ha csak szervezeti, módszerbeli instrukciókat adnak, de elvileg nem tisztázzák a feladatot, nem mutatják meg összefüggését a többi feladattal. Ezekben a helyeken a szervezeti feladat elvégzése után — de előfordul, hogy a menetközben felvetődő problémáknál is — szintén bizonytalanság, várakozás tapasztalható és nem egyszer helytelenül intézkednek. Ezek az alapszervezetek rendszerint elmaradnak a feladat elvégzésében és hátráltatják a területet abban, hogy még szebb eredményeket érjen el.

Ha azt akarjuk, hogy pártbizottságaik és alapszervezeti vezetőségeink önállóan, eredményesebben hajtsák végre a párt és a kormány határozatait, akkor alaposabban, jobban, színvonalasabban kell tennünk az instruáló munkát.

Az instruálásra nagyon gondosan kell felkészülni, különben nincs sok eredménye. Pl. a debreceni pártbizottság megvitatta az üzemi titkár elvtársakkal Gerő elvtársnak a gazdasági vezetők országos értekezletén mondott beszédét, de nem dolgozta fel alaposan a maga területére. Beszéltek ugyan a munkafegyver, a termelési fegyver megjavításáról, de az értekezlet után is növekedett a hiányzók és „betegek” száma. Egyes üzemek globálisan teljesítették ugyan a termelési tervet, de nem teljesítették beruházási, szabadságolási tervüket, túllépték a béralapot és egy sor egyéb rendellenesség is előfordult. A pártbizottság Gerő elvtárs beszéde alapján feldolgozta ezeket a hiányosságokat és így mutatta be titkári értekezleten üzemeink munkáját s szabta meg a konkrét tennivalókat. Ez segítséget jelentett s azt eredményezte, hogy Debrecenben egy kivételével valamennyi üzem teljesítette, illetve túlteljesítette negyedévi tervét.

Pártbizottságaik a figyelmeztetés ellenére sem dolgozták fel üzemi vonatkozásban a járási titkárok országos értekezletének anyagát. A taggyűléseken egyes

üzemi titkár elvtársak azzal intézték el az értekezletet, hogy „ez nem nekünk szól, hanem a falunak”. Ebben az esetben is újra fel kellett készülni és külön meg kellett beszélni a feladatokat az üzemi titkár elvtársakkal.

Néhány jó tapasztalat

Helyes az a gyakorlat, hogy a pártbizottságok egy-egy kérdést az azonos jellegű (üzemi, területi, hivatali, stb.) pártszervezetek titkáraival külön is megbeszélnek. A derecskei járási pártbizottság titkára, Vigh Mártonné elvtársnő, valamint a debreceni járási pártbizottság titkára, Elek elvtárs, sikeresen kezdi alkalmazni azt a módszert, hogy a feladatok végrehajtásának előkészítéséhez a járási bizottság tagjain kívül egy-egy falusi titkár elvtárs véleményét is kikéri. Így rendszerint már a felkészülésnél felszínre jutnak a problémák s az instruálásnál már választ tudnak adni rájuk.

Ezt a módszert egyes függetlenített falusi titkár elvtársak is átvették a járási bizottságtól. Tóth elvtárs, hajdúszovátai függetlenített párttitkár hasonlóan mondja, von be az előkészületekbe egy-egy alapszervezeti titkárát; ugyanígy a területi alapszervezeti titkára Csóka elvtárs, — a pártbizottság véleményét kéri ki. Nagyon jól bevált Csóka elvtársnak az a módszere, hogy a taggyűlés előtti héten összeül a pártbizottsággal, megbeszéli velük: mik azok a főbb problémák, amelyekkel a taggyűlésen foglalkozni kell s a kérdéseket közösen állítják össze. Ilyen módon választ adnak a párttagoknak az őket érdeklő legfontosabb problémákra és az egész tagságot aktivizálják.

Helyes az is, hogy a püspökföldi járási pártbizottság kezd rendszeresen kijárni a falusi alapszervezetek vezetőségi üléseire s igyekszik a titkári értekezlet után konkrét, helyszíni segítséget adni a végrehajtáshoz, segíteni a vezetés színvonalának emelését. Az elvtársak már a vezetőségi ülés napjának reggelén, vagy az előtte való napon kimennek és így van idejük ahhoz, hogy ellenőrizzék az előző vezetőségi ülés határozatainak végrehajtását, valamint ahhoz, hogy tapasztalatokat gyűjtsenek a napirendi pontokhoz. Így az instruktív a helyi körülményeknek megfelelően módosul, nem általános lesz, hanem konkrét segítséget nyújt. Hogy mit jelent ez, arra csupán egy példát akarok felhozni. Rohács elvtárs, a járási bizottság szervező titkára megbeszélte a bárdáni pártvezetőséggel a kukorica négyzetes vetését, segített kidolgozni ennek módszereit s ennek az eredményére, hogy a község dolgozó parasztjainak 40 százaléka négyzetesen vetette a kukoricát.

Bevált a nánási városi pártbizottságnak az a módszere, hogy a titkár elvtársak instruálásánál szakmai tájékoztatást is adnak. A mezőgazdasági munka megbeszélésénél ismerlették a titkár

elvtársakkal a fontosabb agrotechnikai eljárásokat és nem utolsósorban ennek köszönhető, hogy a város első a megyében a tavaszi munkákban.

A kezdeti eredmények mellett még vannak komoly hiányosságok. A nagyleltai járási pártbizottság egyszerűen írásban küldi meg határozatait a falusi pártvezetőség titkárainak. Elfordul — mint pl. az április 2-i járási bizottsági ülés határozatainál, — hogy mire a határozat lejut, addigra végrehajtásának határideje is lejárt. Ezért a határozatok rendszerint papíron maradnak. De a derecskei járásban is előfordult, hogy a járási bizottságtól kiment elvtárs úgy „instruálta” a gépállomás párttitkárát, hogy közben le sem szállt a motorkerékpárról.

A tapasztalatok azt bizonyítják, hogy ha pártbizottságaik alaposan áttanulmányozzák a felső pártszervek határozatait, ha a határozatok alapján vizsgálják meg területük helyzetét s szabják meg konkrét tennivalóit, ha utána helyszíni ellenőrzéssel segítséget adnak, — akkor alapszervezeteink eredményesen és jól hajtják végre feladatukat. A siker pedig újabb kezdeményezésekre és még szebb eredmények elérésére serkenti elvtársainkat.

A MEGYEI BÉKETALÁLKOZÓ MÉLTÓ MEGÜNNEPLÉSÉÉRT

A Gyógyszergyárban túlteljesítik a felajánlásokat

Horváth Gyula elvtárs a Gyógyszergyárban írja:

Az üzem dolgozói nagy lelkeséssel esatlakoztak a Lakatos és Vasontó Vállalat versenyfelhívására és számosan tettek felajánlást a megyei béketalálkozó megünneplésére. A megített vállalkosok elsősorban anyagtakarékoságra és a minőség javítására irányultak. Sok dolgozó a terv túlteljesítését vállalta. Többen esatlakoztak az 1000 órás mozgalomhoz is, melynek lényege az, hogy a dolgozók 1000 órán keresztül sem igazolatlanul, sem igazoltan nem maradnak távol az üzemből.

A felajánlások első napi eredményei azt mutatják, hogy a verseny lendülete tovább fokozódik az üzemben. A mai nap Makkai Jánosné sztahanovista kiszerező 145 százalékos vállalásával szemben 153 százalékos teljesítést, Török Józsefné kiszerező 137 százalékos eredményével 11 százalékkal,

Sztachó Józsefné kupkésztető 8. Tóthfalusi Sándorné ampullavágó 3 százalékkal teljesítette túlfelajánlását.

Burai Ilona sztahanovista kiszerező munkatársaival Deák Bé-

láné sztahanovistával és Vigh Istvánnéval a Lov-mozgalom keretében dekadonként egy százalékos teljesítményemelési vállaltak, amelyből már az első dekadban 1,5 százalékos teljesítettek.

110 dolgozó az Orvosi Műszergyárban jobb munkával ünnepli a béketalálkozót

Valkó Mihály elvtárs, az Orvosi Műszergyárban írja: A dolgozók nemcsak szóval, hanem tettekkel is bebizonyították bekeakarukat. A megyei béketalálkozó tiszteletére 10 dolgozó tett felajánlást. Mindaddig a műszerműhelyben az ollók gyártásánál szűk keresztmetszet mutatkozott. Most a dolgozók vállalták, hogy 20-ára új munkamódszert vezetnek be. Ezzel elérik a folyamatos szállítást.

Ugyancsak szűk keresztmetszet mutatkozott a fogfógo készítésénél is. A dolgozók az újonnan betanult átképzősökkel együtt

brigádokat alakítottak és vállalták, hogy a havi fogfógo mennyiségét 22-ig nikkelezésre előkészítik. Nagyszerű teljesítményrel dolgozik Heggyaljai László, aki eddigi munkamódszere megváltoztatása után egy gép helyett két gépen dolgozik.

Az Orvosi Műszergyárban hiba volt az, hogy a versenyfelajánlások szervezése lassú ütemben haladt. Ezt azonban már kiküszöbölte a szakszervezet. A teljesítményeket naponta értékelik és nyilvánosságra hozzák, hogy a dolgozók naponként meggyőződ-hessenek eredményeikről.

Hajdú-Biharban a községek közötti begyűjtési versenyben Tiszagyulaháza jár az élen

Ujszentmargitát kizárták a szabadpiaci forgalomból

A megyében lendületesen folyik a növényápolási munka: a több és jobb termésből könnyebben teljesíti dolgozó parasztjaink begyűjtési kötelezettségét.

A begyűjtési minisztérium legutóbbi jelentése arról számol be azonban, hogy

Hajdú-Bihar megye ismét hátrább eszött a megyék versenyében,

mert az összesített értékelés alapján csak a tízedik helyet foglalja el.

E lemaradás ellenére is vannak községek, amelyek becsülettel elegendő tettek törvényben előírt kötelezettségüknek. A múlt heti eredmények alapján a községek versenyében

Tiszagyulaháza tört az élre, míg Földes — amely a legutóbbi héten az országos versenyben harmadik helyen volt — most a második helyet foglalja el. Így a megyei versenyző — amelyet kéthetenként ítélnék oda — Tiszagyulaházán marad.

A község hízottterésből 160.

vágómartihából 115, baromfibiól tojásból 159 százekeket teljesített.

Földes hízóterésben maradt le — 89 százalékos az eredménye.

Tiszagyulaházához közel fekszik Ujszentmargita. Míg Tiszagyulaháza élen jár addig

Ujszentmargitát a begyűjtési minisztérium a belügyminisztériummal egyetértésben május 9-től kizárta a szabadpiaci forgalomból.

Nagy szűgyen érte ezt a községet: fölöt ejtett a megye becsületén.

Kismarja a legutóbbi kiértékelés szerinti az utolsó volt. A múlt héten azonban előretört és átadta helyét Furta községnek, ahol például a hízóterés beadását csupán hal(1) százalékkal teljesítették. Vajjon

hány vágási engedélyt adott ki a furta tanács a begyűjtést nem teljesítőknél?

A termelőszövetkezetek és csoportok között a legjobb eredményt ismét a földesi II. Kongresszus érte el, amely csupán a ba-

Mao Ce-Tung elvtárs jelenlétében lépett fel pénteken a Magyar Állami Népi Együttes

A Magyar Állami Népi Együttes tagjai indiai, burmai és kínai művészekkel pénteken együttes műsort adtak a volt császári palotában.

A pompás műsor számokban gazdag előadásban megjelent Mao Ce-

Tung, a Kínai Népköztársaság központi népi kormányának elnöke is.

Az előadás szünetében Mao Ce-Tung elnök fogadta Szőlősi Gyulát, a Magyar Állami Népi Együttes vezetőjét.

A nyíradonyi gépállomás nem áll hivatása magaslatán

— írják Püspökföldanyból

Kedves Néplap!

A Megyei Tanács gépállomási csoportja minden gépállomásnál ellenőrizte és jóváhagyta a tavaszi, nyári és őszi idénytervet. Meg kell azonban állapítani, hogy ez a csoport nem eléggé körültekintően végezte munkáját: néhány gépállomás túlságosan laza tervet is elfogadtak, jóváhagyták.

A gépállomások dolgozóinak döntő többsége harczi feladatnak tekinti a jobb gépközháznást: a nyíradonyi gépállomásra azonban ezt nem lehet általánosítani, mert tavaszi terve olyan laza, hogy egy hétre 50 napra 39 katasztrális középmezőszántás jutott.

Az a megállapításunk, hogy a nyíradonyi gépállomás vezetősége nem áll hivatása magaslatán és akarva-akaratlanul hátráltatójává, fékjévé vált a mezőgazdaság fejlesztésének. Felvetődik a kérdés: Nyíradonyban nem ismerik a Loy-mozgalmat, melynek jelszava: „Termelj ma többet mint tegnap” — mert munkájukkal pontosan ellenkező eredményt érnek el.

Pártunk nem azért hívta életre a gépállomásokat, hogy gépjelket annyi munkát végezznek mint két jó tehénnel rendelkező dolgozó paraszt, hanem hogy minél nagyobb mértékben megkönnyítsék a parasztság munkáját, fokozzák a terméseredményt, amihez viszont a gépek legfőbbkételesebb kihasználása szükséges.

Kérjük a megyei versenybizottságot, hogy vizsgálja felül a nyíradonyi gépállomás tavaszi tervét és aszerint értékelje a gépállomások tavaszi versenyének eredményét.

B. NAGY JÓZSEF,

üzemi bizottsági elnök,

CSOMBORDI KÁLMÁN

terv- és üzemgazdasági előadó.

ettek be ársaságban

tiszteletdíj-
őszöndíjakat
téseket, va-
előírt mu-
gi leva egyen-
ban számtíak
lakosság taka-
betéleit és fo-
kereskedelmi
pénzkészletét,
finanszírozás ide-
stb.

eltörölték a
afélék, rizs,
radék, hús,
és minden
a szabad
ra.

sökcentik az
az ipari árak
az csökkentik.

rendszer el-
május 10-től
régi pénz-
munkások és
munkabéret,
és a ta-

ykövetét

vidésen át-
a Szovjet-
sa Elnöksége

ek ságban

ka elvégzé-
kítottak. A
szeptus 15-én
ma már meg

zését

tja az „Hu-
terjesztését.

ésére

mhadviseles
„minden-
ények kö-
n, a trópu-
ig, továbbá
erikai ve-
nyi tábori
módszerek.

elt

Allamokba

teriuma tóságok

voltak haj-
rosultakon,
szóleg, ül-
többség le-
nkra ado-
úket és
eket ellop-

hetj a brit
súlyos el-
— harazik
ze. A Kínai
önti népi
minisztérium
en tiltako-
ság kor-
hogy ha-
éget a ter-
amelyek
vejeért az
kormányát

sz.
Megjelent a Pártépités május 10-i
számában.

Elfogadjuk a derecskei járási pártbizottság versenykihívását...

A debreceni járási pártbizottság a politikai iskolák sikeres befejezése érdekében elfogadja a derecskei járási pártbizottság versenykihívását, amelyet járásunk területén ismertettünk. Igérjük, hogy felvesszük a harcot az oktatási év sikeres és eredményes befejezéséért.

Javasoljuk azonban a derecskei járási pártbizottságnak, hogy versenyfelhívásába harmadik pontként vegye fel:

vállaljuk, az 1952-53-as pártoktatási évadra a propagandisták jó kiválogatását és előkészítését.

Javasoljuk továbbá, hogy a versenyben győztes járási pártbizottság hívja meg versenyjársát tapasztalatsere értekezletre, amelyet a járás és az ellenjáró községek „legjobb propagandistájának” részvételével rendezzen meg a megyei Pártbizottság a jutalmat ünnepélyes keretek között adja át. Az értekezlet az MB agit. prop. osztályának bevonásával végezze.

Elek János debreceni j.b. titkár. Vágó Jánosné j.b. agit. prop. titkár.

A NEPLAP CIKKE NYOMÁN...

VÁRADI ATTILA ISMÉT ÚJIT

Április 21-i számunkban — „Miközülte szerkesztőségünkkel, azzal, hogy közöljük le a cikket, amelyben megírja az állami gazdaságok hajdú-biharmegyei központjának újítási megbízottját, Mi eleget tettünk Deli elvtárs kérésének: ennek eredményeként Várad elvtárs újítását „soronkívül” elbírálták, néhány napon belül már alkalmazták és az újítási díjat eljuttatták az újítónak. Minth tudatták velünk: Várad Elvtárs István elvtárs, a köz-

közte szerkesztőségünkkel, azzal, hogy közöljük le a cikket, amelyben megírja az állami gazdaságok hajdú-biharmegyei központjának újítási megbízottját, Mi eleget tettünk Deli elvtárs kérésének: ennek eredményeként Várad elvtárs újítását „soronkívül” elbírálták, néhány napon belül már alkalmazták és az újítási díjat eljuttatták az újítónak. Minth tudatták velünk: Várad Elvtárs István elvtárs, a köz-

Egészségügyi Dolgozók Szakszervezete konferenciája

Az Orvos Egészségügyi Szakszervezet megyei területi konferenciát tartott. A konferencián tartott beszámolót Szabó Lajos Orvos Egészségügyi Szakszervezet megyei területi bizottság elnöke tartotta a megye professzorai, orvosai, ápolói, valamint a kórházak, szanatóriumok szak. szervezetei részére.

Ezután hozzászólások következtek. Győri Gáspár elvtárs, a Megyei Bizottság agit. prop. titkára felszólalásában foglalkozott a szakszervezet feladatával, a tervet teljesítésével, felajánlások ellenőrzésével, az elméleti képzés állandó növelésével, valamint a területi bizottság feladatával.

Vasárnap tartották a KTSz-ek megyei küldöttgyűlését

Vasárnap tartották meg a Hajdú-Biharmegyei Kísipari Szövetkezetek első megyei küldöttgyűlésüket, ahol demokratikus úton megválasztották vezető, szervezőket, valamint azokat a küldötteket, akik a május 31. és június 1-én tartandó országos küldöttgyűlésen a megye kísipari szövetkezeit képviselik.

kezelt van s az ott dolgozók létszáma 3200. A szövetkezeti dolgozók az országos küldöttgyűlésre felajánlásokat is tettek. Katz Józsefné sztrahánovista a megyei béketalálkozóval egy időre eső országos küldöttgyűlés tiszteletére 3000 forint értékű anyagmegtakarítást vállalt. A megyei küldöttgyűlés határozatban fogadta el, hogy az eddig mutatkozó lemaradást behozzák, a munkafegyelmet még inkább megszilárdítják, javítják a minőséget s kiszélesítik a Sztá, hány- és újítómozgalmat.

Megnyit a Tavasi Arubemutató

Vasárnap délelőtt 11 órakor az Arany Bika dísztermében ünnepélyes keretek között megnyitott a „Szocialista Kereskedelem Tavasi Arubemutatója”. A megnyitót beszédben Balogh Endre elvtárs, a Városi Tanács elnöke méltatta ennek jelentőségét.

gok, selymek férfi és gyermekruhák, jelentős mennyiségben kiállított sportszer és pipere cikkek, herendi készítményeken kívül külön és feltűnő helyen szemlélhetik meg a dolgozók a szovjet és magyar szépművelő remekait, valamint értékes elméleti tanulmányokkal foglalkozó könyveket, Lenin, Sztálin és Rákosi elvtársak műveit.

Diákok harca a tavasi munka sikeréért

A tavasi növényápolási munkák mielőbbi befejezése érdekében iskolánkban, a nánási Körösi Csoma gimnáziumban igen leleményes újítást vezetünk be. Falitáblára felfüggesztettük a tesztagoknak és az egymélt dolgozó parvosoknak a mi iskolánkban járó gyermekeik névsorát. A névsor mellé odaírtuk: gabona, nap-

raforgó, kukorica, kukorica. A megfelelő kockákba pirossal bejelöljük azt, amit már a gyermekek szülei növényápolásban elvégeztek, feketével azt, amit nem végeztek el. Ez a módszer előnyös, mert a gyermekek szüleit, ha a nevük utáni fekete pont jelzi szülei hanyagságát és ezért buzdítják szüleit a csorba kikészítésére.

Mozik műsora

BEKE: fél 5 órakor: Bánnavadások. Színes szovjet film. fél 7, fél 9 órakor: Este 6 kor háború után. Szovjet film. VIG: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Hősök tavasz. Uj olasz történelmi film. METEOR: fél 4, fél 6, fél 8 órakor: Hősök tavasz.

Színházi műsor

János vitéz előadásai: ma 8 kor: Sztaniszlavszkij-bérelt, szerdán fél 8 kor: Puskin-bérelt, csütörtökön 8 kor: Ifjúsági előadás pénteken fél 8 kor: Madách-bérelt.

PÁRTHIREK

Városi Pártbizottság közleménye:

Tszes.k. állami gazdaságok, géppálmások, tanyai pártbizottságok titkárjai részére május 17-én, szombaton délelőtt 9 órakor titkári értekezletet tartunk a Városi Pártbizottság mezőgazdasági osztályán, Hunyadi u. 3. szám alatt. A titkári elvtársak pontosan jelenjenek meg. Ertesztjük az általános iskolai titkári elvtársakat, valamint tantervező/szakszervezeti elnököket (helyetteseket, bérfelelősöket), hogy május 13-án, ma délután 3 órakor a Kossuth-utcai általános iskolában, értekezletet feltehetően jelenjenek meg. Ma délután 5 órakor az összes üzemi, hivatali, kereskedelmi, pártbizottságok sajtófelelősei részére értekezletet tartunk a Hunyadi u. 9. sz. alatti Vasutas Területi Titkárság helyiségében.

A Pártoktatási Háza hírei

Ma délután 7 órakor tapasztalatsere lesz a pártoktatási központi propagandistái részére. Tartja: Jámbor Imre elvtárs. Ma délután 5 órakor értekezlet lesz a Megyei Előadói Iroda „nemzetközi” szakcsoport tagjai részére. Tartja: Kapusi Erzsébet elvtársné, az E. I. vezetője. Szerdán délelőtt 9 órakor „A P. M. K.-ak eddigi eredményei, hiányosságok, feladatok” címmel ankét lesz a P. M. K. vezetői részére. Tartja: Fodor József elvtárs. Szerdán délután 5 órakor értekezlet lesz a Megyei Pártbizottság ipari osztályán a Megyei Előadói Iroda „népgazdasági” szakcsoport tagjai részére. Tartja: Angyal László elvtárs, az E. I. vezetője.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS kedd estig: Változó felhőzet, amelyből már kevesebb helyen lesz záporosó zivatar. Mérsékelt szél, a hőmérséklet alig változik.

A rádió műsorából

KEDD KOSSUTHRÁDIO, 5: Falurádió, — 5.30: Hírek, 5.40—8.30: Reggeli zenés műsor, közben 6.45: Hírek, kb. 7.40: Naptár, 7.45: Lvelezőink jelentik, 7.55: Műsorszámtervezés 8.30: Műsorszámtervezés, 11.30: Női szemmel, 11.50: Hanglmez, 12: Hírek, Hílangos Újság, 12.30: Hanglmez, 13: Letelt a somnás ideje, 13.30: Hanglmez, 14: Időjárás, és vízállásjelentés, 14.15: Hanglmez, 15: Hírek szériából, 15.30: Hanglmez, 15.50: Hanglmez, — 16.20: Iskolások rádiója, 16.40: Orosz nyelvtan, 17: Hírek, 17.15: Hanglmez, 17.45: Termelési híradó, 18: Szerelmes vagyok én, 18.40: Hírek németül, 19: Egy falu — egy nő, 20: Hangos Újság, 20.40: A begyűjtési verseny hírei, 20.45: Nevelésünk! 21.25: PETŐFI RÁDIO, 6: A Moszkvai Rádió műsorából, 6.30: Színházak és mozik műsora, 6.35: Zenei hírek, 7: Filmzene, 7.15: Hírek szériából, 7.35: Népzene, 8: Hanglmez, 8.30: Szórakoztató muzsika, 9.20: A Gyermekek műsora, 9.40: A Gyermekrádió műsora, 10: Hírek, 10.10: Előadás, 10.25: Hídy Péter hegedűl, 10.40: Hanglmez, 1.30: Műsorszám, 15: Szórakoztató zene, 16: Ady és kortárs, 16.30: Hanglmez, 17.30: Hírek, 17.40: Hanglmez, 17.55: Haydn operái, 18.40: Szív küldi szívnek szívesen, 19: A tudomány úttörői, 19.15: Sportnegyedóra 19.30: A MAV szimfonikus zenekara játszik, 21: Hírek franciául, 21.30: Hírek németül.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET Felelős kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42.54. és 48.40. Levelezési rovat telefonja: 34-07. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. Telefon: 30-01. „Szabadság” lapnyomda.

KERTIMUNKÁT keres, meggyezés színtit, Csonka u. 7. N. B. kiépített fiatal lépek, kevétek kaphatók. Dobó u. 1. FEHER sportkoszi eladó. Méltusz-tér 7. KÉT rézág, löször matrac dupla ágylétesítő jó állapotban eladó, Kút u. 74. DESZKA eladó, Rákóczi u. 6. sz. HÁROMSZOBÁS, ösz. komfortos lakásomat elcserelem inogaszható föld szinten hasonlóval, vagy kétrédbeli, egy szobás, konyha, spejzoz földszinten, kertesgében is Daróczy Arany János 2. II. em. FEHER mélygyermekkoszi eladó, MAV Colónia, V. Zoltán

Győzött a D. Honvéd és a D. Dózsa, vereséget szenvedett a Lokomotív

Az elsősegéért versenyben lévő D. Honvéd vasárnap újabb bizonyosságát adta kitűnő formájának: idegenben is könnyen győzött a D. Dózsa ellen. A verő Sátorajjúhelyi Petőfi ellen. A honvédcsapat különösen az első félidőben játszott kitűnően. Ekkor 4:0-áig vezetése tettek szert s szünet után már csak inkább az összlátékra támaszkodtak. Amikor 4:2-re szűpített a helyi együttes, ismét erősített a D. Honvéd és újabb gólokkal 6:2-re alakította ki a végeredményt. A Honvéd játékosok ezután is földre vitték a D. Dózsa csapatát, és a gyors Komlóssy révén sokszor hozták zavarba a hazai csapat védelmét. A Honvéd ma Debrecen legjobb csapatát, a Bocska régi játékosait, Ha a hátralevő néhány mérkőzésen is az elmúlt hetekben hasonlóan, szépen játszik a honvédcsapat, akkor a Tavasi elsősegé minden bizonnyal a D. Honvéd lesz.

Komlóssy, Szendrei (Nyírkos), Fekete, Borbély Sándor, G. Komlóssy (4). Fekete Borbély. D. Dózsa—Ozd 2:0 (2:0). D. Dózsa: Szabó — Molnár, Pokrovcszky, D. I. (el) (Szirtes) — Kajos, Szép — Kövesi, Molek, Csákfalvi, Brada Boros, G. Boros, Brada. Sajószentpéter—D. Lokomotív 2:1 (1:1). D. Lokomotív: Nagy M. — Molnár Rátka, Tisza — Szegedi, Szabó II. — Czibalmos, Kaczor, Leányvári Körösi, G. Sasgáti.

A MISKOLCI HONVÉD MEG MINDIG VERETLEN

Az NB II. Keleti csoportjának többi eredményei: Miskolci Építők—Salgótarjáni Vasas 2:1, Miskolci Honvéd—Hatvani Lokomotív 2:0 Bp. Lokomotív—Dunakeszi Vasas 5:0, Gyöngyösi Építők—Vasas BVK 0:0, Miskolci Lokomotív—Nyíregyházi Építők 1:0, Egri Fáklya—Percecsi Bányász 2:0. A bajnokság állása: 1. M. Honvéd 12 7 5 — 43:14 15 2. D. Honvéd 12 9 1 2 40:23 15 3. Sajószentpéter 12 9 — 3 20:18 13 4. Bp. Lokomotív 12 7 2 3 31:14 16 5. M. Lokomotív 12 7 2 3 25:13 16 6. Ozdi Vasas 12 6 2 4 20:17 14 7. M. Építők 12 4 5 3 13: 9 13 8. Eger 12 5 3 4 25:13 13 9. D. Lokomotív 12 5 3 4 20:20 13 10. Salgótarján 12 5 1 6 23:27 11 11. Percecs 12 5 1 6 16:23 11 12. D. Dózsa 12 5 — 7 26:21 10 13. Nyíregyháza 12 4 2 6 16:16 10 14. Vasas BVK 12 3 4 5 12:14 10 15. Gyöngyös 12 4 2 6 17:24 10 16. Hatvan 12 2 1 9 11:36 5 17. Sajtóhely 12 1 3 8 10:37 5 18. Dunakeszi 12 1 1 10 11:31 3

MEGYEI EREDMÉNYEK

A vasárnap lejátszott mérkőzések eredményei: Hajdúszoboszlói Petőfi—D. Előre 2:1 (0:0), D. Kinizsi—Balmazújváros 3:2 (1:1), Berettyóújfalui—Le. recske 4:0 (2:0), D. Vasas—Hajdónánási Kinizsi 4:1 (2:0), Pusztokládány—D. Haladás 3:2 (1:0). A bajnokság állása: 1. D. Bástya 9 6 2 1 28: 9 14 2. D. Építők 9 7 — 2 28:12 14 3. D. Előre 10 7 — 3 29:16 14 4. Hszoboszló 9 6 1 2 18:11 13 5. Pusztokládány 9 5 2 2 27:10 12 6. D. Postás 9 6 — 3 15:15 12 7. D. Kinizsi 10 5 1 4 16:22 11 8. D. Vasas 9 3 3 3 24:21 9 9. Hajdónánási 9 3 2 4 18:10 8 10. Derecske 9 2 3 4 12:14 7 11. Berettyóújfalui 5 2 1 6 15:24 5 12. D. Petőfi 9 2 — 7 16:34 2 13. D. Haladás 9 1 1 7 9:20 3 14. Balmazújváros 9 1 — 8 7:23 2

TÖTÖREDMÉNYEK

A 12 találótok 7390 forintot a 11 találótok 390 forintot a 10 találótok 48 forintot nyertek. Tötöredmény: 1, x 1, 1, 2 x 1, 2, 1, 1, 2, 1.

RÖVID SPORTRÉK

Hajdúszoboszlóra vasárnap különvonat indul a Hajdú-Bihar megye-Békes megye válogatott labdarúgó-mérkőzésre. Kombinált jegy — vasúti díj labdarúgó mérkőzésre és fordóba jegy — ára 16 forint. Jelenkezni az IBSZ-nál lehet. — Az országos motorkérpáros salakpályaversenyt — a falragaszoktól eltérően — vasárnap délelőtt 10 órakor rendezik a stadionban. Délután negyed négykor D. Lokomotív—Eger, 5 órakor pedig D. Honvéd—D. Dózsa NB II-ös labdarúgó mérkőzésre kerül sor a nagyerdői pályán. — A CDSZ 2:1 arányban legyőzte a szovjet labdarúgó bajnokokat előkészítő torná döntői során a Moszkvai Dinamo együttest. — Béres Ernő 3:0:4:1:1:1 javította az 1500 méteres siklítás magyar csúcsát. Az eredmény világrécszonylatban is kiváló. — A magyar tornászok biztos győzelmet aráltak Vasárban a lengyelek ellen. Férfit egyéniben Pataki győzött, Klénes második. Tóth Lajos ötödik lett. A női egyénit Korondi nyerte.

FÜRDŐVEZETŐSÉGE közli: a kerékpár megörézt f. hó 11-en a nagyerdői fürdő területén megkezdte. (X) DVV HIRDETÉNY. Villamoson aki elhagyta július hónapban lejárt zálogjegyét, az kellő igazolás ellenében Igazgatóságunk Forgalmi Osztályán Erzsébet u. 109. sz. alatt átveheti. Igazgatóság.

N

AZ

IX. ÉVFOLYAM, 11

Hatalmas se

Vasárnap adták iparunk egyik hajdúgyőri nagyközség építkezéseinek a városunk, Szerie az országban épülnek az új üzletrak, vegyipari üzemek: hazánk egyik erőfeszítésével mosan halad a szovjet Dolgozó paraszta fontosabb feladata, gyűjtés maradványai végrehajtását és építését. Termelőse hatalmas feladatokban ebben a nagy munkában

Már maga a munka jó elvégzése munkafegyelmet és gasszínvonalú megveteli meg. Gondolattalállomány fejlesztésében termelőinkben még a tavalyi építkezéseket hajtott. Másrészt szövetkezetek sem szilárdítási feladatok megoldani sem szembeni kötelezettek tudnak eleget tenni.

A minisztertanács szövetkezetekről zata igen nagy segítség szövetkezetekünk elöttük álló feladattudják bajtani, ant István a Termelőszénes elnöke vasárnap ismét pontosan

Már csaknem halál a minisztertanácsnak megjelenése ő mindig nincs meg megyei kben, meg ismerik az összes kezetek tagjai a Ezért az egyik előfontosabb feladat minden termelőse meg a héten minde tárgyalkják meg a hogy megvalósítsa melőszövetkezetek saért, a begyűjtés, a tagok nagyobb jöendületés munkában szövetkezetek lagnak tudnia kellvénypótlási munka ben való elvégzésévéjödelmét is gyar, amikor egyben a sz, a csoport jó termék. A minisztertanácsnak megfelelően kell osztania a terület (csoport) terület között és ezen belül patok, továbbá a határozatnak ezt a rík termelőszövetnem hajtják végretosabban: „a kecske a káposzta is a helytelen elv alapja piron osztották fel, tagok között. A hajkosi tsz-ben és sok ugyan felosztották azért csak bandába mondván, hogy „ezt szoktuk meg”. Az és ezzel a kijelentésaját maguk magas me ellen küzdenek a lustákat, a naplop A növényápolási